

Transportistas Confían en una Pronta Solución

"Tenemos confianza en que los problemas que afrontamos actualmente, tengan pronto una solución favorable para todos", expresaron el sábado varios empresarios de transportes.

Manifestaron que "como miembros de la pequeña empresa privada, esperamos que el Gobierno, que ya dio varias muestras de ayudarla, también tome en cuenta al sector trans-

porte, pues tenemos serios problemas que están volviendo difícil nuestro trabajo, del cual viven millares de personas en todo el país. Estamos conscientes que el país pasa por dificultades, pero será a base del entusiasmo, de la buena voluntad y del trabajo honesto de todos los salvadoreños, que saldremos del apuro actual".

Dijeron que una de las

cosas que les preocupa es "la tardanza en darnos el reembolso del diesel, que también ha aumentado de precio a C\$4.25 el galón en las gasolineras. Confiamos que Economía comprenda que esta solicitud es necesaria y justa".

Finalmente, expresaron que "como ciudadanos, alejados de todo que involucre posturas políticas,

estamos dispuestos a participar en un diálogo que lleve a solucionar el problema del transporte, que comprende no solamente a los propietarios y cooperativas de buses, sino también a los taxistas y dueños de microbuses, interesados todos en medidas que tiendan a favorecer y mejorar el servicio en favor de los usuarios".

Cruz Roja Hará Festival Típico en Santiago María

Santiago de María.- La Cruz Roja, sección Santiago de María, prepara para el dos de mayo próximo, un festival típico bailable, para recaudar fondos a beneficio de esa institución.

Los organizadores del evento informaron que se premiará al mejor traje típico y se elegirá también a la Novia de los Socorristas de esta localidad.

El festival se efectuará

desde las dos de la tarde hasta las nueve de la noche, amenizado por un grupo musical de San Salvador. Se realizará en el local de la Sociedad Unión Obrera.

El jefe local de la Cruz Roja, señor Alberto de los Santos Iglesias, dijo que esperaba la colaboración de todos los habitantes de esa ciudad, para que asistan al festival y ayuden a la institución.

Matan a Empresario de Buses en Carretera

(Cajutepeque).- El empresario de buses Manuel Antonio Alvarado, de 22 años, fue asesinado con arma blanca, el sábado anterior, por dos desconocidos, en la carretera que conduce a San Salvador.

Según informaciones de las autoridades, el crimen fue cometido a la altura del kilómetro 20, cuando Alvarado estaba dedicado a reparar desperfectos del vehículo que conducía.

Dijeron que dicho motorista conducía un bus de la empresa "Johnny", propiedad de su padre, cuando la máquina empezó a fallar y detuvo la marcha. Luego pasó otro vehículo de la misma empresa y transbordó a los

pasajeros.

Cuando estaba agachado sobre el motor del bus, llegaron dos desconocidos y lo obligaron a irse con ellos. Al llegar cerca de la línea férrea, que hay en las inmediaciones, los dos sujetos lo atacaron con machete y le dieron muerte instantáneamente. El cuerpo de la víctima presentaba varias lesiones.

Dijeron que Alvarado era muy conocido en esta ciudad, ya que su padre es propietario de la empresa de buses ya mencionada y él manejaba uno de los vehículos. Las autoridades respectivas realizan las investigaciones del caso, para dar con la identidad de los victimarios.



MURIO.— (Santa Ana). Manuel de Jesús Ruiz, 31 años, ex soldado y reservista del Ejército, fue secuestrado y más tarde apareció muerto a balazos. (W. M.).



ULTIMADO.— (Usulután). José Elias Castellón Anaya, de 70 años, fue ultimado por robarle regular cantidad de dinero.

Piden Reparación en Soyapango

Vecinos de las colonias Ciudad Credisa, Amatepec y Altos del Cerro, en Soyapango, piden a las autoridades solucionarles el grave problema de las vías de acceso a las colonias mencionadas.

Expresan que cuando se hace alguna pequeña reparación, los que laboran en eso, por una cosa inexplicable, en vez de mejorarlas, dejan grandes canaletas que al cruzarlas, causan deterioros tanto en buses como en vehículos particulares.

Agregan que desde el boulevard del Ejército

--Favor pase a la página 37.



HERIDOS.— El menor Wilber Antonio Valeriano Marroquín, de 12 años, resultó con golpes en el rostro, a consecuencia del atentado terrorista en el Cine Astor, en Mejicanos. Fue atendido en la Cruz Roja Salvadoreña. También resultó lesionada la señorita Vilma Esperanza García.

Asesinan a un Bachiller y una Maestra en S. Ana

SANTA ANA. La profesora Ana María Elizabeth Carias Palacios, de 34 años y su sobrino Br. Juan Leonel Pineda Carias, de 17, aparecieron asesinados ayer en la mañana en la calle a Las Cruces, cantón Matatzano, según informan las autoridades.

La profesora Carias y el bachiller Pineda habían sido secuestrados de su casa situada en el número 6 de la Avenida Los Almendros, al Sur de esta ciudad, el viernes a medianoche.

En esa ocasión —de acuerdo con los datos— unos 15 sujetos armados irrumpieron a la casa de

ambos y desde entonces no se supo de su paradero.

La profesora Carias Palacios daba clases en el tercer ciclo de la escuela "República de Guatemala", barrio San Antonio, y además, estudiaba 4º año de derecho en la Universidad Nacional. Era hermana del Dr. Rolando Carias Palacios, abogado santaneco que reside en San Salvador. El Br. Pineda había terminado sus estudios escolares el año anterior.

Los dos cadáveres presentaban lesiones de bala. (W.M.)



DOMINGO DE RAMOS.— (Quezaltepeque). Jesús en vivo, montado sobre una borriquita y con una abigarrada multitud de fieles que batían palmas, recorrió las principales calles de la población. Foto de Chávez.

Una Bomba Destruye el Cine Astor en Mejicanos

Una bomba calificada por las autoridades como de gran poder explosivo, destruyó el cine Astor, de Mejicanos, el sábado en la mañana, causando lesiones en un niño y una señorita, que pasaban por el lugar.

El mencionado cine está situado al final de la 5ª Avenida Norte, en una de las entradas a dicha ciudad. La explosión ocurrió a las 10:35 de la mañana y provocó gran alarma en Mejicanos y colonias de los alrededores. Fue tan fuerte el estallido que se escuchó en el centro de la capital.

El administrador del cine dijo a las autoridades que llegaron al lugar tres hombres y una mujer, armados con rifles y pistolas, a bordo de un pick up blanco. Les ordenaron a todos los empleados que

salieran del edificio, asimismo a 10 personas que estaban esperando ver la película "Jesús de Nazareth" que se exhibiría a las once de la mañana. "No les vamos a hacer daño a ustedes. Lo que queremos es destruir este cine", dijeron los extremistas, según declaró el administrador.

Los subversivos entraron a la sala de espectáculos y colocaron el artefacto cerca de las butacas. Se supone que colocaron varias candelas de dinamita, en diferentes sitios, ya que la explosión destruyó todo, edificio, butaquería, aparatos de proyección, equipo de oficina, pantalla, bodegas y películas que serían proyectadas esta semana. Uno de los propietarios del cine, quien llegó más tarde para constatar los daños causados por la bomba, dijo que

las pérdidas son cuantiosas y no podía precisarlas inmediatamente.

La señorita Vilma Esperanza García y el menor Wilber Antonio Valeriano Marroquín, de 12 años, resultaron con graves golpes, causados por unos pedazos de pared que les cayeron cuando pasaban por una acera enfrente del cine, al momento de la explosión. Del fuerte estallido, volaron por los aires, partes del techo. Dijeron que los heridos fueron llevados a la Cruz Roja Salvadoreña.

El administrador, informó a las autoridades que hace algún tiempo recibieron amenazas de los subversivos, que dijeron que volarían el cine, lo cual concretaron el sábado pasado.